Komercijalno trgovačka škola Split  temeljem čl. 6. Zakona o poticanju zapošljavanja (NN 57/12, 120/12)  i odredaba Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi  (NN 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 94/13, 152/14, 07/17) raspisuje 

NATJEČAJ 
za stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa

1. Stručni suradnik psiholog – 1 izvršitelj, na određeno puno radno vrijeme, 12 mjeseci

Na natječaj se ravnopravno mogu javiti osobe oba spola.

Uvjeti  prema Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi.

Uz zamolbu priložiti: životopis, presliku domovnice, presliku dokaza o stupnju i vrsti stručne spreme, presliku potvrde HZMO-a (elektronički zapis o radno pravnom statusu), presliku uvjerenja da se kandidat nalazi u evidenciji nezaposlenih osoba pri HZZ-u minimalno 30 dana.
Uvjerenje da se protiv osobe ne vodi kazneni postupak prema članku 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi ne starije od 3 mjeseca u izvorniku.
Nepotpune prijave,   prijave koje pristignu izvan roka i prijave koje nemaju dokumente tražene u izvorniku neće se razmatrati te se osobe koje podnesu takve prijave ne smatraju kandidatima prijavljenim na natječaj.

Rok za podnošenje prijava je 8 dana od dana objave natječaja na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te mrežnim stranicama i oglasnoj ploči škole  na adresu škole.

Datum objave natječaja je 24.01.2018g.

