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 Split,  5. listopada 2017.g.

Zapisnik sa sastanka Vijeća roditelja  održanog 5.10.2017.


                    D N E V N I    R E D:
1. Kraj školske godine 2016. / 2017.

2. Upisi u novu školsku godinu 2017. / 2018.

3. Usvajanje godišnjeg plana i programa škole, te Kurikula za  2017. / 2018. škol. godinu

4. Biranje predsjednika vijeća roditelja i predstavnika Vijeća roditelja za Školski odbor

5. Razno

Sjednicu je počela u 18:30, a vodio ju je ravnatelj V. Ćurčija

Nazočno 12 roditelja od ukupno 23. i to:
1. Matković Ivana za 1B

2. Kulić Denis za 1N

3. Bašić Julija za 1D

4. Duvnjak Josip za 1E

5. Peruzović Vibor za 2A

6. Barada Katica za 2C

7. Barišić Magda za 3A

8. Knezović Marina za 3B

9. Alajbeg Ana za 3D

10. Vesna Blažević za 3E

11. Marinov Jadranka 4A

12. Mrčela Elza za 4C

Prvi  sastanak Vijeća roditelja za tekuću školsku godinu održan je 5. listopada  2017.g. s početkom u 18,30  sati.

Na početku sastanka ravnatelj je pozdravio nazočne, posebno novoizabrane predstavnike, tj. roditelje ovogodišnjih prvih razreda te je  svima zaželio uspješan rad.   Upoznao je novopridošle roditelje, predstavnike prvih razreda o poslovima i zadacima Vijeća, a to su , kako je naveo slijedeći: 

-
razmatra pritužbe roditelja u vezi s odgojno – obrazovnim radom

-
 predlaže mjere za unaprijeđenje odgojno obrazovnog rada

-
predlaže predstavnike u Školski odbor

-
raspravlja i o drugim pitanjima značajnim za život i rad škole

-
odluke se donose većinom glasova prisutnih članova Vijeća

-
zapisnik vodi član Vijeća roditelja kojeg odredi predsjednik.
Zatim je  pristupio  prozivci nazočnih: od 23  pozvana  roditelja, sastanku se odazvalo njih 12, a izostanak je ispričao predstavnik roditelja 1.a, 2.d i 2.f.
Konstatirao je da je dostatan broj , te je  pročitani Dnevni red  dao na usvajanje. Pošto je Dnevni red usvojen Vijeće je započelo s radom. 

Ad 1) U prvoj točki dnevnog reda ravnatelj je izvjestio nazočne o obrazovnim rezultatima na kraju nastavne godine. Između ostalog istaknuo je da je od ukupno upisana 483 učenika u predhodnu 2016. /2017.  školsku godinu,  nijh  15 nisu s uspjehom završili razred,  odnosno nisu  stekli  uvjete za upis u viši razred. 
Ad 2) U drugoj točki dnevnog reda ravnatelj je izvjestio o upisima za 2017./2018. nastvnu godinu.

U program Komercijalist upisano je 96 učenika, odnosno učenice u četiri razredna odjeljenja, a u program Prodavač 33 učenika u tri razredna odjeljenja. Komentar ravnatelja je da je upis u program prodavač neuspješan, odnosno da je se malo učenika upisalo u to zanimanje i da je škola zbog toga za ovu školsku godinu izgubila jedno razredno odjeljenje u 1. razredu, program prodavač.
Tako sada u školi imamo 465 učenika, odnosno učenice u 23 razredna odjeljenja. Ukupan broj djelatnika u školi je 56, od čega 44 nastavnika, 3 stručna suradnika, 4 osobe zaposlene na administrativno tehničkim poslovima i pet osoba kao pomoćno osoblje. Nakon toga ravnatelj je upoznao roditelje s Planom i programom za 2017./2018. školsku godinu.

Ad 3) Program rada ove školske godine sastoji se od 13 cjelina koje obuhvaćaju od osnovnih podataka o ustanovi, materijalno tehnički uvjeti rada, učenike, djelatnike, organizaciju nastave, tjedna zaduženja, orjentacijski kalendar rada, plan kulturnih i javnih aktivnosti, projekte ustanove, socijalnu i zdravstvenu zaštitu, školski preventivni program do okvrnog plana i programa rada.

Naravno, program rada je prilagođen godišnjem kalendaru i Prvilniku o početku i završetku nastave i trajanju odmora učenika u srednjim školama  za 2017./18. Novost je da nema zaključivanja ocjena na polugodištu.

Satavni dio Programa rada je i program rada za obrazovanje odraslih sa svim bitnim podacima, od cijena do predviđenog broja polaznika za svaki program. U Programu rada nalaze se kao neizostavni dodaci, odnosno prilozi kao što su tablice -  zaduženja nastavnika za ovu godinu, vremenik rada Nastavničkog vijeća.

Roditelji se slažu s prijedlogom godišnjeg plana i programa škole.

Ad 4) S obzirom da je gospopodinu Borisu Stipanoviću  istekao mandat 31.08.2017.g. , Vijeće je obvezno izabrati jednog predstavnika roditelja za Školski odbor. Predložen je gospodin Vibor Peruzović. Gospodin je predstavnik   roditelja  drugog (2.a) razrednog odjeljenja. Gospodin Vibor Peruzović jednoglasno je izabran za predsjednika Vijeća roditelja. a na taj način je izabran i za predstavnika Vijeća roditelja u Školski odbor. Također je za zapisničara  Vijeća roditelja predložena gospođa Magda Barišić, predstavnica roditelja 3.a . Prijedlog je jednoglasno prihvaćen.
Ad 5)  Ravnatelj je upoznao roditelje sa trenutnim stanjem u školi, projektima u kojima škola sudjeluje, te je odgovarao na postavljena pitanja roditelja.

Sjednica je završila u 19:15 sati.

Zapisničar:
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