KOMERCIJALNO TRGOVAČKA SPLIT

 Split,  28. rujna 2023. g.

Zapisnik sa sastanka Vijeća roditelja
održanog 28. 9. 2023. u 17:30 sati u učionici br. 2
 D N E V N I    R E D:
1. Izvještaj o školskoj godini 2022./2023.
2. Upisi u novu školsku godinu 2023./2024.
3. Usvajanje prijedloga Školskog kurikula i Godišnjeg plana i program rada za školsku godinu 2023./2024.
4. Razno

Sjednica je počela u 17:30 sati, a sazvala ju je i vodila ravnateljica dr.sc. Mirela Maričić.
Nazočno 10  roditelja od ukupno 18 (lista s potpisima u prilogu).
Konstatirao je da je dostatan broj nazočnih te je pročitani Dnevni red dan na usvajanje. Pošto je Dnevni red usvojen Vijeće je započelo s radom. 

Na početku sastanka  ravnateljica i voditeljica su pozdravile prisutne, posebno novoizabrane predstavnike tj. roditelje ovogodišnjih prvih razreda te su svima zaželjela uspješan rad.   Novoizabrani roditelji, predstavnici prvih razreda predstavljeni su ostalim roditeljima te su upoznati s poslovima i zadacima Vijeća roditelja, a to su slijedeći poslovi: 

· razmatra pritužbe roditelja u vezi s odgojno-obrazovnim radom

· predlaže mjere za unaprijeđenje odgojno-obrazovnog rada

· predlaže predstavnika u Školski odbor

· raspravlja i o drugim pitanjima značajnim za život i rad Škole

Odluke se donose većinom glasova prisutnih članova Vijeća roditelja, a zapisnik vodi član Vijeća roditelja kojeg odredi predsjednik Vijeća roditelja.
Ad 1) Izvještaj o školskoj godini 2022./2023.

Ravnateljica je dala riječ voditeljici koja je pripremila izvještaj o uspjehu učenika u prošloj školskoj godini:

Nakon kraja nastavne godine i provedenog dopunskog rada u zanimaju prodavač 2 učenika su upućena na popravni u kolovozu i položili su. U zanimanju komercijalist 25 učenika upućeno na popravni u kolovozu, 24 učenika su pložila ispit, a 1 nije te je izgubio godinu. 
Srednja ocjena uspjeha kod prodavača je bila 3, a kod komercijalista 3.5. Pet učenika ima status kategoriziranog sportaša te njima školska godina traje do 31. 12. 2023. i do tada mogu polagati ispite iz predmeta iz kojih im nije zaključena ocjena.
Završni ispit na ljetnom roku položilo je 16 učenika u zanimanju prodavač te se jedan učenik uputio na jesenski rok, ali je ispit odjavio te se upućuje na zimski rok. U zanimanju komercijalist na ljetnom roku završni rad uspješno je položilo 47 od 58 učenika. Na jesenskom roku završni ispit je položilo 9 učenika te se dva učenika upućuje na polaganje u zimskom roku. 
Ad 2) Upisi u novu školsku godinu 2023. / 2024.
Voditeljica je izvijestila  roditelje o upisima za 2023./2024. školsku godinu. U program komercijalist upisana su 64 učenika  (22 m+39 ž) u tri razredna odjeljenja, a u program prodavač 20 učenik (4 m + 17 ž)  u jedno razredno odjeljenje. Od ove šk. god. u Školi se izvodi i trogodišnji program administrator u koji je upisano 6 učenika. U školi je zaposleno 37 nastavnika, a učenika je 335 u 18 razrednih odjeljenja.

Nastavu prati ukupno 69 učenika temeljem Rješenja ili po individualiziranom ili po posebnom programu.

Ad 3) Usvajanje prijedloga Školskog kurikuluma i Godišnjeg plana i program rada za školsku godinu 2023./2024.

Ravnateljica je prezentirala roditeljima Godišnji plan i program rada škole i Školski kurikulum. Godišnji plan i program rada sadrži:
· osnovne podatke o školi (broj djelatnika, učenika, razredi….)

· materijalno-tehnički uvjete rada

· način organizacije nastave

· tjedni i godišnji broj sati po zanimanjima i razredima

· plan izvannastavnih  aktivnosti,  projekati,  kulturnih i javnih  događanja

· godišnji vremenik za  školsku  godinu   2023./2024.

· socijalnu i zdravstvenu zaštitu i školski preventivni program

· programe  rada stručnih vijeća škole, školskog odbora, ravnatelja, pedagoško-razvojne službe, knjižnice, vijeća roditelja i učenika.
Ravnateljica je istaknula problem održavanja nastave Tjelesnog  i zdravstvenog odgoja. Prošle školske godine nastava se održavala u velikoj dvorani u Obrtno-tehničkoj školi. Zbog prelaska u jednu smjenu Elektrotehničke škole dobili smo samo malu dvoranu te će se ona kombinirati s našom malom dvoranom i nogometnim terenima u blizini Škole. Ravnateljica je posebno istaknula roditeljima obvezu obavljanja stručne i trgovačke prakse po zanimanjima i razredima i to:

· zanimanje p r o d a v a č :

1.razred  4 sata ( 1 dan)

2.razred 7 sati ( 1 dan)

3.razred 2x7 sati ( 2 dana)

· zanimanje k o m e r c i j a l i s t: 80 sati godišnje – odgovoran za organizaciju nastavnik Trgovinskog poslovanja, a u četvrtom razredu 40 sati, odgovoran odabrani mentor za izradbu završnog rada. Teme i mentor se biraju tijekom studenog. 
Potom je ravnateljica prezentirala Školski kurikulum koji sadrži:

· strategiju razvoja komercijalno-trgovačke škole

· opis izborne, dodatne i fakultativne nastave

· opis izvannastavnih aktivnosti, terenske nastave i projekata
· ostale odgojno-obrazovne aktivnosti. 

Ravnateljica je posebno naglasila uspjehe naših učenika: dva Oskara izvrsnosti u sklopu projekta CIMAJ u organizaciji Centra izvrsnosti SDŽ i dva 3. mjesta na Međužupanijskom natjecanju WorldSkills Croatia 2023. u disciplinama Poduzetništvo i Prodajne vještine te sportske uspjehe.

Ravnateljica je pohvalila i humanitarni i volonterski rad naših učenika. Naši učenici i nastavnici prikupili su novac za školovanje 15 učenika iz Konga.

Od strane SDŽ odobreno je povećanje upisnine – povećanih troškova obrazovanja na 30 eura. Troškovi su veći pa sukladno tome odobrena je i veća upisnina, a koja se odnosi na osiguranje učenika, potrebe fotokopiranja, testovi zaštite na radu, pomoć učenicima slabijeg imovinskog stanja, nagrade učenicima…
Tijekom ljetnih praznika uređena je knjižnica i pripadajuća čitaonica - uloženo je 4000eur.
Nakon izlaganja ravnateljice pristupilo se glasanju. Roditelji se prihvatili jednoglasno prijedlog Godišnjeg plana i programa rada škole i Školskog kurikuluma.
Ad 4) Razno

Roditelji su mogli postavljati pitanja. Dvoje roditelja skrenulo je pažnju na neadekvatnu prehranu na ekskurziji. Naime po riječima jednog roditelja na ekskurziji se nije vodilo računa o posebnoj prehrani za djecu sa zdravstvenim problemima. U sobi gdje je trebalo biti smješteno troje djece, smješteno je bilo četvero djece.  Agencija nije imala sluha za učenike  s tim problemima. Drugi roditelj je upozorio na propust vezano uz liječničku skrb budući da je njena kćerka bila bolesna na ekskurziji te kako je većini učenika bilo nezgodno da nemaju ručak već samo doručak i večeru. Ravnateljica će sve primjedbe izložiti nastavnicima koji će organizirati ekskurziju za ovu školsku godinu.

Uslijedila su i daljnja pitanja roditelja: problem djeteta koje putuje iz Sinja je uvjetovan kašnjenjem autobusa. Majka učenice već četiri godine ukazuje na taj isti problem. Ravnateljica naglašava kako je problem njene kćerke prošle godine riješen na način da je dobila broj mobitela pedagoške službe te po dolasku se trebala javiti kako bi joj se otvorila vrata Škole. Inače nastavnici dozvoljavaju ulazak na sat do 15 min zakašnjenja. Učenici mogu zbog udaljenog mjesta stanovanja ili sportskih obveza biti pušteni najranije u 13:30 ili 19:30 h - 20 minuta prije završetka zadnjeg  sedmog 7. sata.

Sjednica je završila  18:50 sati.
Zapisničar:
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Božena Klišanin
