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Profesorica Lada Novak rođena je 1955. godine u Trogiru. Završila je Ekonomski fakultet Sveučilišta u Splitu a u prosvjeti radi preko 30 godina kao profesor stručnih predmeta od toga preko 25 godina u Komercijalno-trgovačko školi Split.

- U svom odgojno obrazovnom radu naša škola sudjeluje u mnogim projektima kao npr. projekt  koji je financiran od EU: Inplementacija kulturne baštine u Kurikulum stručnih škola, zatim surađujemo sa srednjom školom u Cambreu, sudjelujemo na Forumu mladih u Lillu u Francuskoj, godinama sudjelujemo na natjecajima u zanimanju prodavač i komercijalist na državnoj razini gdje osvajamo 1. i 2. mjesta,  sudjelujemo na državnim sajmovima Virtualnih tvrtki, redovito posjećujemo Hrvatski sabor, a osim toga značajan je i rad naše humanitarne sekcije, kaže profesorica Novak.
Volonterski angažman mladih u Humanitarnoj sekciji godinama je aktivan, zapažen i hvaljen. Djeluje već dugi niz godina po unaprijed određenom programu, tj. u raznim akcijama humanitrnog karaktera. Kroz sekciju su prošle mnoge generacije, a cilj je uvijek isti i jasan: pomoći slabijem i nemoćnom te kroz takvo djelovanje pronaći smisao života.  Spomenut ćemo neke od aktivnosti u kojima su sudjelovali humanitarci-volonteri: prikupljanje novčanih priloga, odjeće i hrane za stradalnike Domovinskog rata, zatim sudjelovanje u akciji „Život ili kraj“ u cilju pomoći Jedinici intenzivnog liječenja pedijatrijskog odjela Kliničke bolnice Split ili npr suradnja sa hrvatskim Caritasom-Split gdje se doniraju novačni prilozi i odjeća. Humanitarna sekcija sa svojim volonterima dio je sustava i hrvatskog Crvenog križa u kojem neprekidno djeluje kroz akcije „Solidarnost na djelu“, zatim organizira lječnička predavanja odobrena od Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa na temu darivanja krvi kao i bolesti ovisnosti. Najvažnija aktivnost i najuzvišeniji čin je akcija dobrovoljnog darivanja krvi kojoj se uvijek odazivao veliki broj učenika. Uobičajene su bile i posjete humanitaraca naročito za blagdane i to štićenicima dnevnog boravka Centra Juraj Bonači, štićenicima Centra za rehabilitaciju Samaritanac, štićenicima Doma za nezbrinutu djecu Maestral, dječjem odjelu Kliničke bolnice Split.... Značajne su i mnoge druge aktivnosti u Domu za starije i nemoćne osobe Lovret, koje su bile stalan dio programa humanitarne sekcije. Česte su posjete humanitaraca koji su volontirali ne samo u domu nego i obilazili stare i nemoćne na njihove kućne adrese. Svi ti susreti bilo s djecom, starijim ili bolesnim osobama uvijek su bili popraćeni prigodnim programima i poklonima, a velika radost i zahvalnost svih štićenika svjedoči o ispravnosti ovih akcija. Neke od tih susreta zabilježila je i HRT prikazujući ih u emisiji „Mir i dobro“, Radio Splitu, Informativnoj katoličkoj agenciji, Glasu Koncila, a većinu akcija popratila je i Slobodna Dalmacija. Zbog svega navedenog, a ponajviše zbog senzibiliziranja mladog naraštaja za probleme i patnje drugih, kao i za svesrdnu pomoć potrebnima prof. Lada Novak-  voditeljica sekcije dobila je brojne Zahvale i Priznanja Crvenog Križa Hrvatske, hrvatskog Caritasa, Doma Lovret, Komercijalno-trgovačke škole i mnogih drugih Ustanova.  U lipnju 2008. godine, za svoj 25 godišnji doprinos u humanitarnom djelovanju prof. Lada Novak dobila je dalmatinski Oskar humanosti u okviru projekta „Dodir dobrote“  - zaklade Kap za slap. Sve to svjedočilo je o ispravnosti rada sa mnogim bivšim i budućim volonterima.  Te iste godine Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva raspisala je Natječaj za prijavu volonterskih inicijativa i inovativnih modela razvoja volonterstva za dodjelu nagrade „Škola – prijatelj zajednice“.
- Naša škola točnije, humanitarci odlučili su izraditi inovativni model volontiranja u domu „Lovret“ i prijaviti se na Natječaj pod nazivom „Krila starosti“. Taj program izabran je među 5 najinovativnijih modela razvoja volonterstva i osvojio nagradu „Škola-prijatelj zajednice“, te  novčanu nagradu u iznosu od 10.000,00 kuna. Osim toga značajno je i volontiranje naših učenika za Centar za autizam Split kao i za Splitsko-dalmatinsku udrugu Spinalno ozlijeđenih kojima smo pripomogli pri kupnji kombija prilagođenog  invalidnim osobama u obliku donacije od 30.000,00 kuna.  Najnoviji angažman naših učenika uz potporu ravnatelja prof. Velimira Ćurčije i cjelokupnog osoblja Škole odnosi se na partnerstvo u projektu Udruge „Most“ kao i sudjelovanje na mnogim radionicama o toleranciji, međuljudskim odnosima i slično.

Ove nedjelje u emisiji Nedjeljni akvarel  upoznat ćemo profesoricu Ladu Novak 

