Projekt „Ljubav ne boli“ 
U sklopu školskog preventivnog programa od 1.11.2016. do 31.10.2017. naša škola je sudjelovala u projektu „Ljubav ne boli“.  

         Nositelj projekta je Liga za prevenciju ovisnosti, a sam projekt je verificiran i financiran od Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku. Svi partneri u ovom projektu su: Komercijalno-trgovačka škola Split, Obrtna tehnička škola Split, Ženska soba – Centar za seksualna prava.
Opći cilj projekta je bio doprinijeti smanjenju pojavnosti nasilničkih ponašanja u partnerskim vezama među mladima, kreiranjem sveobuhvatnog, višekomponentnog projekta prevencije nasilja u bliskim vezama te kontinuiranom i sustavnom provedbom utemeljenom na partnerstvu i suradnji  ključnih dionika  u zajednici.

Tijekom trajanja projekta u našoj školi su provedene  edukativno – motivacijske radionice naziva „PREPOZNAJ, REAGIRAJ, SPRIJEČI” za učenike/ce drugih razreda. Održane su i dvije dodatne radionice na zahtjev stručne službe škole. Obuhvaćeno je 290 učenika/ca. U provedbi sudjelovali i  vršnjaci edukatori.
Nastavljeno je s treningom životnih vještina uz mentoriranje postojećih vršnjaka edukatora. Ukupno obuhvaćeno 32 mladih. Omogućen  kontinuirani rad na jačanju socijalnih, emotivnih i komunikacijskih kapaciteta kao i mogućnost uključivanja u Ligin volonterski tim. U suradnji s mladima kreirana i u provedbi javna kampanja o nasilju u vezama mladih na Facebooku.
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Link Lige za prevenciju ovisnosti: 
