Međunarodni projekt razmjene straničnika povodom Međunarodnog Mjeseca knjige 15.10.-15.11.2017.
Međunarodni mjesec školskih knjižnica je prilika da se školske knjižnice ujedine diljem svijeta u razmjeni svojih iskustava, radionica i projekata.
Ove godine je tema  Međunarodnog projekta razmjene straničnika  Povezivanje zajednica i  kultura, koja se temelji na učenju bez granica, razmjeni  iskustava, nacionalnih različitosti i kulturnog identiteta.

Naša će škola zajedno sa školom  iz Seie - Portugal, izmijeniti  straničnike  i na taj način bolje upoznati kulturnu baštinu Portugala.  
U radionici u knjižnici, izradili smo 25 straničnika na temu Baština grada Splita. Cilj nam je bio prikazati kulturne znamenitosti grada, povijesnu i kulturnu baštinu, znamenite ličnosti grada Splita, tradicionalnu splitsku nošnju. 

Naši učenici istraživali su povijest rodnoga grada iz različitih izvora u knjižnici.

Posjetili su Muzej grada Splita i sudjelovali u radionici izrade starog kovanog splitskog novca. Također su dobili zadatak izraditi PPT prezentaciju na engleskom jeziku „ Upoznaj i dodirni Split“.
U projektu su sudjelovali učenici 1.b, 1.e, 2.b i 3.c razreda zajedno s profesoricama   hrvatskoga jezika Suzanom Ković i Ivanom Čotom, profesoricom engleskoga jezika Vinom Jerković, profesoricom ekonomske grupe predmeta Jasenkom Rašetinom i Margaretom Glavurtić, stručnom suradnicom – knjižničarkom.
Bilo je to nezaboravno iskustvo, u kojemu smo učili kroz zabavu, bolje upoznali svoj grad i imali priliku upoznati djelić europske baštine i kulture.







Margareta Glavurtić dipl. knjižničarka 
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